
  

 مطالعات اجتماعي

  گويند؟   رود چه مي كار مي به ابزار و تجهيزاتي كه براي تهيه كالا به -1

  ) نيروي انساني4  ) فرايند 3  ع طبيعي) مناب2  ) سرمايه 1

  ها متفاوت است؟   با ساير گزينه از نظر نوع ميراث فرهنگي كدام گزينه -2

  ) كتيبه4  ) امام زاده 3  ) زبان2   ) سلاح1

  هاي ايران باستان بود؟   زبان پارسي پهلوي مربوط به كدام سلسله -3

  ) اشكاني و ساساني4  ) هخامنشي و ساساني3  ) ماد و هخامنشي2  ) اشكاني و هخامنشي 1

  آمده است؟   يدرست به مربوط به قانون اساسي كشورمانسوالات پاسخ در كدام گزينه  -4

  نهاد نوشته شده است؟ توسط كدام -

  پرسي گذاشته شد؟  در چه سالي به همه -

  براساس چه اصولي تدوين شد؟ -

  ـ ملت1357) شوراي نگهبان ـ 4  ـ ملت 1357) مجلس خبرگان ـ 3  ـ اسلام 1358) شوراي نگهبان ـ 2  ـ اسلام 1358) مجلس خبرگان ـ 1

سرسـبز   هـاي  تپـه و  هـا  جنگـل كافي و  بارشو  هواي مناسب آب وكند كه داراي  محمدرضا در روستاي سواد كوه زندگي مي -5
  باشد. اش مي او در كنار كلبه مزرعهروستايي وي بسيار زيباست و  كلبهاست، 

  در متن فوق چند ويژگي طبيعي و انساني مكان وجود دارد؟

  بيعيط 4انساني ـ  2) 4  طبيعي 4انساني ـ  3) 3  طبيعي  2انساني ـ  4) 2  طبيعي 5انساني ـ  2) 1

  جز اهميت زيارتي از چه جهات ديگر اهميت دارد؟   مجموعه آستان قدس رضوي به -6

  ) معماري و تاريخي4  ) فرهنگي و تاريخي3  ) گردشگري و تاريخي2  ) گردشگري و معماري1

  هاي ايران باستان هستند؟   ترتيب مربوط به كدام سلسله به »مهرداد دوم ـ دهيوك ـ يزدگرد سوم و داريوش« -7

  كاني ـ ماد ـ ساساني ـ هخامنشي) اش2    ي ـ ماد ـ اشكاني ـ ساسانيمنش) هخا1

  ) هخامنشي ـ ماد ـ اشكاني ـ هخامنشي4    ) ماد ـ هخامنشي ـ اشكاني ـ ساساني3

  باشد؟  تشكيل سپاه جاويدان مربوط به كدام شاه و كدام سلسه مي -8

  ) مهرداد دوم ـ اشكاني4  ) اردشير ـ ساساني3  ) كوروش ـ هخامنشي 2  ) داريوش ـ هخامنشي1

  ها واقع هستند؟  ترتيب در كدام رشته كوه به »هاي طبيعي سبلان ـ دنا و بينالود پديده« -9

  ) زاگرس ـ البرز ـ خراسان4  ) آذربايجان ـ زاگرس ـ خراسان 3  ) خراسان ـ زاگرس ـ البرز2  ) البرز ـ زاگرس ـ خراسان 1

  اش چقدر است؟ جمعيت زندگي كنند تراكم جمعيت رزار نفه 23هزار هكتار،  46اگر در روستايي با وسعت  - 10

  در هر هكتار 5) 4  در هر هكتار 2) 3  در هر هكتار 5/0) 2  در هر هكتار 2/0) 1

  


